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Nota publica da Coordenadora de Centrais Sindicais do Cone Sul- CCSCS



 A CCSCS tem acompanhado e contribuído com suas propostas na construção do Mercosul. Participamos dos espaços institucionais de consulta existentes, defendendo os interesses e visão da classe trabalhadora e fundamentalmente um Mercosul sustentável, democrático e solidário.

Sempre defendemos que o Mercosul se ampliasse com a participação dos demais países da América do Sul e, em 2005, apoiamos publicamente o pedido de entrada da Venezuela no bloco. E nos últimos sete anos manifestamos esse posicionamento aos Congressos Nacionais dos Estados parte do Mercosul para que aprovassem o mais rapidamente possível essa incorporação. Por isso, a CCSCS manifesta seu apoio a essa decisão.

Convidamos e esperamos que a sociedade civil  venezuelana tenha uma ativa participação nesse processo.

Conclamamos as organizações sociais e sindicais a trabalharem conosco em defesa da adoção de políticas  voltadas para a geração de empregos de qualidade;  a ampliação e fortalecimento dos processos de integração  das cadeias produtivas;   o pleno cumprimento da Declaração Sociolaboral e das Normas e instrumentos de proteção laboral internacionais ratificados por nossos países ; o fortalecimento do Parlasul, Fórum Consultivo Econômico e Social, dos organismos sócio-laborais e do FOCEM como espaços importantes de atuação para a reafirmação da democracia e do dialogo social.
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